
Саша Јанковић: Власт учинила да је Србија стално у кампањи и да је наш живот претворен у кампању
субота, 19 август 2017 13:53

 Председник Покрета слободних грађана Саша Јанковић данас је у Кнез Михаиловој
улици разговарао са грађанима, а на питање да ли је то почетак предизборне кампање
за изборе у Београду, он је рекао да је "власт учинила да је Србија стално у кампањи и
да је наш живот претворен у кампању".

  Председник Покрета слободних грађана Саша Јанковић најавио је да ће разговори с
грађанима, попут овог у Кнез Михаиловој улици, бити организовани широм Србије.

  

"Свакодневно причамо на различите начине, преко друштвених мрежа и мејлова, али и
овако да покажемо у центру Београда, у центру Србије, да смо присутни, да ово радимо
због грађана и са грађанима", рекао је Јанковић и додао: "Радићемо то и у осталим
деловима Србије, надам се што више, али не што брже и што боље, као што то имамо на
другој страни, него искрено и аутентично".

  

Он је навео да грађани знају шта је најбоље за њих.

  

Упитан да ли је ово почетак предизборне кампање за изборе у Београду, Јанковић је
одговорио да је, с једне стране, политички гледано, власт учинила да је Србија стално у
кампањи, а да је с друге стране, наш живот претворен у кампању.
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"Више не знамо где престаје кампања, а где почиње свакодневни политички рад, а ми
ово схватамо као свакодневни рад. Нисмо у ситуацији да имамо редовне изборне
циклусе, политику и законе који се поштују", рекао је Јанковић.

  

Овде смо, додао је, да "покажемо грађанима да политика није изнад и ван живота,
ништа што се одваја од њихових свакодневних проблема, да смо ми грађани као и сви
други, да живимо животом истим као и сви они, да нас муче исте муке и да желимо
заједно са њима то да решавамо".

  

Јанковић је истакао да Покрет слободних грађана сваког дана нуди теме на
националном, политичком, друштвеном и културном нивоу, али је додао да су данас у
Кнез Михаиловој пре свега да би слушали грађане.

  

Грађани су имали прилику да се упознају са вредностима и циљевима овог Покрета
наведеним у документу који су им поделили активисти.

  

Јанковић је потврдио да неће ићи на састанак са известиоцем Европског парламента
Дејвидом Мекалистером, који је заказан за понедељак, зато што "неће бити у Београду".

  

(Фонет)
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